

Metronome Prague oznamuje další velká jména z programu nadcházejícího 8. ročníku: Die Antwoord, Aneta Langerová, Bára Poláková a Klára Vytisková!

Praha, 19. 12. 2024 – První ohlášenou hvězdou pátečního programu Metronome Prague 2025 je jihoafrické hip-hopové uskupení Die Antwoord s extravagantní, dynamickou show, která nenechá nikoho v klidu. Sobotní lineup ozdobí nejen kanadská alt-rocková ikona Alanis Morissett, ale také tři české zpěvačky, mnohonásobné držitelky Ceny Anděl Aneta Langerová, Bára Poláková a Klára Vytisková. S Die Antwoord startuje prodej vstupenek na páteční program Metronome Prague 2025 na <https://www.metronome.cz/cs/vstupenky-5>

Die Antwoord tvoří zpěvák Watkin Tudor Jones aka Ninja, zpěvačka Yolandi Visser známá jako Yolandi Vi\$er a spolu s nimi bývá na jevišti také tajemný DJ Hi-Tek anebo Li2Hood. Die Antwoord vznikli v jihoafrickém Kapském Městě v roce 2008 a už o rok později vydali debutové album \$O\$. Značnou pozornost vzbudilo na internetu jejich video k písni *Enter the Ninja*, mezi jejich nejstreamovanější songy patří kultovní *Baby's On Fire*, *I Fink U Freeky*, *Ugly Boy*, *Banana Brain* nebo *Pitbull Terrier*. Die Antwoord bravurně míchají hip hop, electro a rave, rapují a zpívají v afrikánštině, xhoštině a angličtině a jejich živá vystoupení jsou po hudební i vizuální stránce mimořádná.

Aneta Langerová se záhy po vítězství v soutěži Česko hledá SuperStar stala jednou z nejpoblárnějších českých zpěvaček. Písňe v propracovaných aranžích a osobitý zpěv předznamenaly její úspěch u fanoušků i kritiků a přinesly jí řadu hudebních ocenění – na Cenách Anděl Akademie populární hudby, v anketě Žebřík i v Českém slavíkovi. V roce 2024 Aneta oslavila 20 let na scéně a v cestě za svým hudebním snem pokračuje dál – v červnu 2025 také koncertem na Metronome Prague.

Zpěvačka a herečka Bára Poláková je pětinasobnou držitelkou hudebních cen Anděl, autorkou či spoluautorkou textů i hudby a autorkou většiny námětů svých videoklipů. Jeden z nich, klip ke skladbě 2-8-5 ocenila porota Music Ally Sendbox v Londýně jako “Best use of live streaming”. Hudba je pro Báru i cestou otevírání a podpory celospolečenských témat volajících po pozornosti. Písni *Domů* se společně s Danem Bártou zapojila do kampaně *Díky pěstounství* a s rapperem Katem nahrála titulní skladbu *Jediná vteřina* k osvětovému dokumentu Víta Klusáka *13 minut*.

Nezaměnitelný hlasový projev, podmanivé charisma, nepřehlédnutelné kostýmy, jiskřivá energie... Show zpěvačky Kláry Vytiskové na Metronome Prague 2025 bude nadmíru intenzivním zážitkem! Klára na sebe poprvé výrazně upozornila v kapele Toxique, se kterou procestovala svět a s níž má na kontě tři řadová alba a Cenu Anděl za Objev roku 2008. Od roku 2013 se úspěšně etabluje coby sólová interpretka, za svůj sólový debut *Home* vydaný v roce 2015 získala Cenu Anděl v Kategorii Zpěvačka roku.

O METRONOME PRAGUE

Metronome Prague je hudební a kulturní událost, která nabízí unikátní zážitky přímo v centru Prahy. Návštěvníci si zde užijí nejen mezinárodní a české hvězdy v hudebních a dalších uměleckých vystoupeních, ale také širokou škálu doprovodných programů, včetně výtvarných instalací, food marketů a dalších zážitků. Pomyslnou korunu této metropolitní události dodává místo konání – Výstaviště Praha a kouzlo prvních letních dnů. Metronome Prague 2025 se koná 19. až 21. června. Mezi prvními ohlášenými hvězdami 8. ročníku jsou kanadská alt-rocková ikona Alanis Morissett a famózní britský zpěvák Rag'n'Bone Man. **Online prodej vstupenek běží na webu www.metronome.cz**

Mediální servis:

2media.cz, s.r.o.

Michaela Fialová Rozšafná

michaela@2media.cz, tel.: 736 182 981

www.2media.cz

www.facebook.com/2media.cz

www.instagram.com/2media.cz